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第 90回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成 29年 11月 30日 
 
（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 
 
① 学校施設及び公共施設について         （答弁を求める者 教育長） 
 
・小学校のプール施設について。 

・Ｂ＆Ｇプール施設について。 

・元勤青体育館の使用再開について。 

 

② 藤野厳九郎記念館と観光事業について      （答弁を求める者 市長） 
 
・現在の藤野厳九郎記念館の状況について。 

・東北大学との連携で中国から観光客を呼び込む対策は。 

 

 

２ 仁佐 一三 議員 
 
① 空き家の適正管理、空き家予備軍対策について  （答弁を求める者 市長） 

 
・空き家の適正管理について。 

・空き家予備軍の対策について。 
 

 

 

３ 堀田 あけみ 議員 
 
① 男女共同参画社会の実現について         （答弁を求める者 市長） 

 
・男女共同参画プランにおける目標に対しての進捗状況はどうか。 

・男女共同参画プランは周知されているか。市全体として実行されているか。 

・各種委員の選任はどのように行っているか。 
 

 

 

４ 笹原 幸信 議員             
 
① 国道８号線福井バイパスの整備促進について   （答弁を求める者 市長） 

 
・今後の工事の方針について暫定片側１車線で供用開始した後は４車線化を進める

よう求めるのか。または、事業未認可の笹岡地係から石川県境の認可を求めてい

くのか。行政の方針を答弁願いたい。 

  ・ 国道８号線は国直轄事業のため、事業費は国約２/３、県約１/３となっており

県の意向が強く反映されると思うが、県に対する対策はどの様に取っているのか。 
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② 農業補助金の坂井市との格差是正について    （答弁を求める者 市長） 
 

・周年型交付金について坂井市と比較すると交付額において大きな差がある。 

同じ花咲ふくい農業協同組合管内での交付金については同一にするよう求める。 

・坂井市の団地技術要件交付金について、あわら市には無い交付金であるが、 

周年型交付金同様同一にするよう求める 

 

 

５ 山口 志代治 議員 
 
① あわら市における山林の現況と森林資源の利活用について 

（答弁を求める者 市長） 
 
・最近の気象変動による自然災害の増大の原因の一つとして山林の管理が不十分

なため被害を大きくしている。原因として木材価格の低迷と林業後継者不足が

あげられる。結果、放置された倒木や間伐材が土砂と一体なり被害を大きくし

ている。 

また、人が林地に入り込まないため鹿や猪の生活域を増やすこととなっている

が、森林には多面的な機能があり環境面からも保護が必要な地域もある。これ

らの側面からも物心両面で支援できないか。  

・また、このエリアは歴史遺構が点在している。これらを内外に PRし、来訪者増

に繋げられないか。 

 

② 鳥獣被害対策の取り組みの充実について     （答弁を求める者 市長） 
 
・近年、鳥獣被害、特に猪被害が地域的に広がりを見せており、その取り組みは

地域により濃淡があるが、あわら市として情報の収集、紹介等の事務力の強化

をお願いしたい。 

 

 

６ 室谷 陽一郎 議員  
 
① 「北陸新幹線芦原温泉駅周辺整備計画」について （答弁を求める者 市長） 

 
全員協議会等で提示されました「北陸新幹線芦原温泉駅周辺整備計画」にお

いける、特に「西口賑わい空間と、土地活用検討街区」計画案について 

 

①先ず、この計画案作成に当たって、新幹線駅舎開業による交流人口の増加

予測とその根拠について。 

②事業費 37億円想定の「駅西口前の賑わい空間と土地活用検討街区」計画案

について、その費用対効果を理事者はどのように考えているのか。 

③今までに「デザイン市民投票」「アンケート調査」「ワークショップ」等

を開催しましたが、それらイベントの位置づけと、今後の計画決定までの

進め方について。 
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７ 山田 重喜 議員  
 
① 国民健康保険について             （答弁を求める者 市長） 

 
あわら市の国民健康保険については、現在３,８５０世帯、６,２８２人が加

入され、運営しているところであります。 

しかし、来年４月から国民健康保険の運営主体が市町から県に移るというこ

とが、先の全員協議会で説明があったわけであります。 

１１月２８日の新聞報道によりますと、県下１７市町のうち、２０１８年ベ

ースで試算すると、あわら市を含む４市で増額、１３市町で下がると報道さ

れています。あわら市では、２０１６年度と比較しますと、３,３７２円増額

すると報道されていますが、次の点について、お伺いいたします。 

 

①資産割の廃止について。 

②保険料への影響はどうなるのか。 

③一般会計からの繰入をどう考えているのか。 

④事務作業はどうなるのか。 

⑤市民に対するＰＲについて 

 

 

８ 山川 知一郎 議員 
 
① 元勤労青少年ホーム体育館の存続について （答弁を求める者 市長・教育長） 

 
・市民スポーツの現状についてどう認識しているか。 

・スポーツ振興についての計画はどうなっているか。 

・スポーツ施設は足りているか。 

・金津地区区長会からの要望をどう受け止めているか。 

 
 

② デマンドタクシーの運行について         （答弁を求める者 市長） 
 
・年末年始、正月準備などで忙しいにもかかわらず、１週間前後もデマンドタク

シーが運行されないため、車に乗れない高齢者は大変困っており、改善すべき

ではないか。 

 

 

９ 八木 秀雄 議員 
 
① 門型排水溝の促進について             （答弁を求める者 市長） 
 
・平成 24年から平成 28年側溝整備の地区要望数。 

・平成 24年から平成 28年の側溝整備工事発注件数、路線、施工延長、事業費、

土木費に占める割合並びに市歳出の割合。 

・門型排水整備の要望書の承諾に係る審査基準点 

・市要望の中で門型排水整備工事にかける予算が少ない理由 
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１０ 平野 時夫 議員 
 
① 新たな住宅セーフティーネット制度の運用について （答弁を求める者 市長） 
 
・台風 21号による老朽木造市営住宅の被害状況と、それに伴った経費は幾らか。 

・今日まで、あわら市地域住宅計画の課題に対する取り組みをどのように評価した

のか。 

・全ての木造市営住宅の解体・除却が完了する迄このまま自然減を待つのか。 

・早急に老朽木造市営住宅の解消に向けた計画を策定すべきではないか。 

・新たな住宅セーフティネット制度の運用について具体的な検討を開始しているの

か。 

 


